



Европейски съюз

ПРОЕКТ BG051PO001-2.3.03/ESF-2303-01-11011
„Подобряване условията на труд и изграждане на Съвременна система от трудови стандарти в „Омека Мениджмънт“ ООД“
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Европейски социален фонд

„Омека мениджмънт“ ООД изпълнява проект № **ESF-2303-01-11011** „Подобряване условията на труд и изграждане на съвременна система от трудови стандарти в „Омека Мениджмънт“ ООД“ с финансовата подкрепа на оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски социален фонд и от националния бюджет на Република България.

Постигнати резултати от реализирани дейности по изпълнението на проекта

В изготвеният анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност на ОМЕКА МЕНИДЖМЪНТ ООД е направена оценка на състоянието и са определени приоритетите при организацията на трудовата дейност и работната среда в ОМЕКА МЕНИДЖМЪНТ ООД с оглед създаване на условия за по-рационално използване на трудовите и материалните ресурси, повишаване на ефективността на служителите и производителността на труда, както и намаляване на необходимите мерки за подобряване на условията на труд и намаляване на рисковете от заболяемост.

Закупените лични предпазни средства и работно облекло свеждат до минимум риска от неблагоприятни климатични въздействия, подхлъзване, удар от падащи предмети, удар от летящи частици, въздействие на шум, прах и химически вещества, осигурява по-висока степен на защита от трудови злополуки и намаляване професионалните заболявания на работниците. Това допринася за повишаване мотивацията и удовлетвореността им от работата и повишава значително тяхната производителност.

Изградената климатична система в административния офис на ОМЕКА МЕНИДЖМЪНТ ООД осигурява на по-благоприятен микроклимат на работната среда в помещенията.

Изпълнените дейности и постигнати резултати отговарят на поставените цели на Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, свързани с повишаване на производителността и адаптивността на работната сила и нейната конкурентоспособност в контекста на стратегическите цели на Лисабонската стратегия. Изпълнението на проектните дейности води до подобряване условията на труд на работещите в ОМЕКА МЕНИДЖМЪНТ ООД, повишава тяхната мотивация за здравословен и безопасен труд, както и конкурентоспособността на предприятието.

Инвестира във вашето бъдеще!